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Texte de la question

M. Xavier Breton interroge Mme la ministre de l'agriculture, de la souveraineté alimentaire et de la forêt sur le sujet
des ravages du scolyte en France et notamment dans le département de l'Ain dont le taux de boisement est de 36 %.
Ces insectes nuisibles sont sources d'effets dévastateurs sur les populations d'épicéas et sur l'écosystème dans son
ensemble. Les épidémies engendrées par le développement des scolytes peuvent se propager sur de vastes étendues
de forêts, laissant derrière elles, des arbres morts, des friches. La vie des villages ruraux, de moyenne montagne n'en
sera que perturbée. Les effets néfastes des scolytes sur les épicéas sont multiples. Tout d'abord, l'affaiblissement des
arbres dû à l'activité des scolytes les rendent plus vulnérables à la sécheresse ou aux maladies. Les épicéas infectés
deviennent plus sensibles aux champignons pathogènes, ce qui entraîne souvent une augmentation des maladies
fongiques. Les scolytes peuvent également avoir un impact économique significatif. Les épicéas sont souvent
exploités pour leur bois, utilisé dans la construction, la fabrication de meubles et d'autres industries. Lorsque les
scolytes déciment les populations d'épicéas, cela a des répercussions sur l'approvisionnement en bois et peut
entraîner des pertes financières pour les industries forestières et les propriétaires forestiers qui tiennent à valoriser
au mieux leurs arbres. Ainsi, M. le député demande à Mme la ministre les mesures qu'elle compte prendre pour
lutter contre cette prolifération et intensifier les aides à la commercialisation de bois colonisé par les scolytes,
notamment en les valorisant pour les centrales biomasses. Et enfin, pour pouvoir intervenir au plus vite sur les
arbres infectés et éviter ainsi la propagation, il serait nécessaire de mettre en place une aide dédiée aux bûcherons et
aux groupements forestiers. Il souhaite connaître sa position sur le sujet.
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